
Uniwersytet Wroclawski 
2024/25 – 2. félév 

 
 

A 2024/25-ös tanév tavaszi félévét Erasmus hallgatóként a 
Wrocławi Egyetemen töltöttem és bátran mondhatom, egy percét 
sem bántam meg. Röviden összefoglalom személyes 
tapasztalataimat, hogy mások is ugyanolyan tartalmas és 
élményekkel teli félévet tudjanak ott eltölteni. 

 A város könnyen megközelíthető vonattal vagy busszal, én 
magam egyetlen átszállással, körülbelül kilenc óra alatt érkeztem 
meg vonattal, viszont 2025. július 1.-től már közvetlen repülőjárat 
van Budapest és Wroclaw között 1 óra 10 perc repülési idővel. 

Lengyelország népességét tekintve Wroclaw a harmadik 
legnépesebb és legnagyobb területű város, pezsgő hangulata és 
kulturális sokszínűsége miatt vonzó hely a tanuláshoz is. A város ideális kiindulópont belföldi 
utazásokhoz mind Poznań, mind Varsó is könnyedén elérhető néhány órás vonatúttal. 

Bár gyakran kisvárosként emlegetik, az élet itt meglepően nyüzsgő – nappal és éjszaka 
egyaránt. Wrocław az egyik legnépszerűbb célpont az Erasmus hallgatók körében, így a 
nemzetközi közösség rendkívül aktív. Könnyű új ismeretségeket kötni a városban sétálva, vagy 
az egyetemi eseményeken. 

A történelmi belváros különösen lenyűgöző, és gyalogosan is könnyen bejárható, de a városi 
közlekedés is kiváló: a buszok és villamosok pontosak és sűrűn járnak. 

Az egyetem több épületből áll, elszórva a város különböző pontjain. Én, mint nemzetközi 
tanulmányok szakos hallgató, a város egy csendesebb részén tanultam. Itt az oktatók rendkívül 
nyitottak és segítőkészek és az e-mailekre gyorsan és készségesen válaszolnak. 

Már a szemeszter kezdete előtt megérkeztem, mivel részt vettem a lengyel nyelvi előkészítő 
kurzuson. Ezt különösen ajánlom mindenkinek, hiszen nemcsak nyelvi alapokat ad, de kiváló 
lehetőséget nyújt az első barátságok kialakítására is. A lengyel nyelv annyira megtetszett, már 
csak a társaság miatt is, hogy az előkészítő csoportból páran fel is vettük tantárgynak a 
szemeszterre.  

Meglepő, ugyanakkor üdítő tapasztalat volt, hogy a tantárgyakat nem szükséges kizárólag a 
saját karon belül felvenni – szinte bármelyik kar kurzusai közül lehet válogatni. A legtöbb 
tárgyhoz előadás és szeminárium is tartozik, így a tanulás gyakorlatorientált és alapos. 

Az oktatás Wrocławban szigorú, de rendkívül inspiráló légkörben zajlik. Az órák látogatása 
kötelező, minden alkalommal jelenléti ívet vezetnek, és a hiányzások számottevően 
befolyásolják az érdemjegyeket. A részvétel nem csupán elvárás, hanem kulcsfontosságú része 
a tanulási folyamatnak: a hallgatók gyakran kapnak lehetőséget előadások megtartására, 
egyénileg és csoportban egyaránt, az oktatók által kijelölt témák alapján. 

 



A tanórák hangulata rendkívül motiváló volt. A tanárok minden órára saját prezentációval 
készültek, így azok nemcsak informatívak, de vizuálisan is színesek és dinamikusak voltak. A 
komolyabb témáknál az előadók aktív véleménynyilvánításra buzdították a hallgatókat és sok 
esetben interaktív beszélgetésekkel mélyítettük el a tananyagot. 

A számonkérés módja tantárgyanként eltérő: a vizsgák többsége szóbeli, de gyakran előfordul 
írásbeli teszt, illetve záró kiselőadás is egy választott vagy kijelölt témában. 

A Wrocławi Egyetem több kollégiumi lehetőséget is kínál a hallgatóinak, amelyek 
felszereltségüket és elhelyezkedésüket tekintve is megfelelőek. Fontos azonban tudni, hogy 
ezek gyorsan betelnek, így érdemes időben jelentkezni. Mivel én a második félévre érkeztem, 
számomra már nem jutott kollégiumi férőhely, így más lakhatási lehetőség után kellett néznem. 

A város lakossága sokszínű: a lengyelek mellett jelentős számú ukrán és török közösség is él 
Wrocławban, akik többnyire jól beszélnek angolul. Azonban a kisebb üzletekben – például a 
minden sarkon megtalálható Żabkákban – gyakran csak alapszintű angoltudással 
találkozhatunk, így néhány alapvető lengyel kifejezés elsajátítása mindenképpen hasznos lehet 
a mindennapokban. 

Összességében Wrocławban tanulni több volt, mint egy félév az egyetemen: igazi életélmény, 
ami szakmailag és emberileg is gazdagított így tiszta szívből ajánlom mindenkinek, aki ezen az 
egyetemen gondolkozik. 
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